Справка

по итогам проведения предметной недели по английскому языку

в МБОУ СОШ №1 ст. Полтавской

в 2020-2021 учебном году

Ответственные: учителя английского языка

Неделя английского языка дает ребятам возможность на практике применить свои знания независимо от уровня и дает возможность поверить в свои силы в изучениианглийского языка. Внеклассная работа по иностранному языку необходима дляповышения и поддержания интереса к изучения иностранного языка, для развития творческих способностей учащихся.

Цели проведения недели:

- 1. Повыситьинтерес учащихся к изучению иностранных языков;
- 2. Расширитьтворческий потенциал учащихся;
- 3. Развивать и совершенствовать навыки учащихся во всех видах речевой деятельности;
- 4. Формировать положительные эмоции учащихся, чувство успеха, уважение к культуре и народу страны изучаемого языка.

Для успешной реализации поставленных задач учителем был разработан и утвержден план проведения недели иностранного языка.

Были использованы различные формы проведения мероприятий. Так как, игра является одним из эффективных способов приобщения учащихся к культуре стран изучаемого языка, учителем английского языка был проведен урок-викторина среди учащихся 4-х классов «Веселый английский» (учителя Лищёва М.В и Детушева О.Ю.)

Целью мероприятия было обобщение изученного грамматического материала, закрепление лексики по изученным темам, развитие внимание и мышления.

Очень понравились открытые уроки в 2г классе (учитель Вичканкина Ю.А.) и 3б классе (учитель Степанова О.А.). Чувство равенства, ответственности, атмосфера увлеченности дали возможность ребятам преодолеть стеснительность, скованность, снять языковой барьер и усталость. Учащиеся самостоятельно подготовили уроки, составили кроссворды, конкурсы и

показали свои знания английского языка в разных видах речевой деятельности.

Интересным и содержательным было мероприятие между 5-8 классами на тему: «Знаешь ли ты английский язык?» (учителя Кагайкина И.В. и Макарец И.А.)

Конкурс состоял из отдельных туров, каждый из которых был посвящен той или иной теме, что способствовало прочному усвоению программного материала, формированию и закреплению у учащихся навыков иностранной речи.

Работа команде способствовала формированию у учащихся положительных качеств как доброжелательность, ответственность, чувство взаимопомощи. Выполнение задания занимало немного позволило одновременно проверить всех учащихся, которые поставлены в равные условия, т.е.работали в одно и тоже время с одинаковыми по объёму и сложности материалом.

С 24 февраля по 26 февраля в нашей школе прошла предметная неделя по английскому языку среди учащихся 2-11 классов. Проведение предметной недели – это не только и не столько развлечение для учащихся, сколько одна из форм организации обучения, которая связана с основным программным курсом обучения и призвана углублять, дополнять его и тем самым повышать уровень образования учащихся, способствовать их развитию, расширению их кругозора. Эта форма по своему характеру является массовой, так как предусматривает участие в ней широкого контингента учеников, а по своей структуре является комплексной, так как включает комплекс разных по смыслу и форме мероприятий, которые направлены на реализацию задач комплексного подхода к воспитанию учеников. При организации и интересы учащихся, их проведении предметной недели учитывались возрастные и психологические особенности.

Предметная неделя была призвана решить следующие задачи:

- 1. Совершенствование профессионального мастерства педагогов через подготовку, организацию и проведение открытых уроков и внеклассных мероприятий;
- 2. Вовлечение учащихся в самостоятельную творческую деятельность, повышение их интереса к изучению английского языка;
- 3. Выявление учащихся, которые обладают творческими способностями, стремятся к углубленному изучению английского языка.

Перед предметной неделей был оформлен стенд, на котором были представлены: план проведения предметной недели, занимательные задания

для учащихся 3 - 8 классов, некоторые достопримечательности Великобритании и другая познавательная информация. В течение недели были проведены различные мероприятия.

<u>Цели мероприятий:</u> активизировать повторение ранее изученного материала, дать возможность учащимся проверить свои знания, умения и навыки, узнать что-то новое, активизировать мыслительную деятельность, повысить интерес к изучению английского языка.

План мероприятий недели английского языка с 24. 02. 2021 по 26. 02. 2021г.

Nº	Класс	ФИО	Дата/время	Название	Приглашены
п/п		ответственного			
1.	4	Детушева О.Ю.	25.02.2021	Викторина «Funny English»	Директор Зам. директора по
		Лищёва М.В.	2й урок 1	with and angular	УМР
			смены		Зам. директора по
			начальная		УВР
			школа		
2.	2	Вичканкина Ю.А.	25.02.2021	Открытый урок	Директор
			3й урок	«Мои игрушки»	Зам. директора по УМР
			1 смены		Зам. директора по
			каб. №8		УВР
3.	3	Степанова О.А.	25.02.2021	Открытый урок	Директор
			4й урок 1	«Дом, мой милый дом»	Зам. директора по УМР
			смены		Зам. директора по
			начальная		УВР
			школа		
4.	5	Макарец И.А.	.02.2021	Звёздный час	Директор
		Кагайкина И.В.	7 урок		Зам. директора по УМР
			1 смены		Зам. директора по
			каб. №18		УВР

Для учащихся начальной школы проводился конкурс рисунков на тему «Мой любимый сказочный герой».

Ребята средних классов участвовали в конкурсе поздравительных открыток на английском языке к 8 Марта.

Старшеклассники решали кроссворды по страноведению.

Предметная неделя прошла на должном методическом уровне. Учащихся был предоставлен увлекательный материалом страноведческого, игрового характера. Выбор языкового материала для каждого мероприятия определялся возможностями учащихся, задания распределялись по степени трудности. В творческую деятельность вовлекались не только лучшие учащиеся, но и инертные школьники. Проведение тематической недели потребовало большой подготовки со стороны учителя и учащихся, но было полезно как в языковом, так и в общеобразовательном плане.

Поверив в себя и свои знания, учащиеся уверенно чувствовали себя во время проведения различных видов контроля знаний, необходимых при подведении итогов обучения. «Неделя английского языка» стала не только праздником знаний учеников, убедительной демонстрацией умения говорить на изучаемом языке и понимать его при общении с ровесниками, но и стимулом для дальнейшего его изучения.

Выводы:

- 1. Предметная неделя способствует развитию познавательного интереса учащихся, стимулирует учеников к участию, так как по результатам недели они получают оценки, повышает интерес к изучению предмета;
- 2. Неделя английского языка позволяет учителю развивать свои организаторские способности, творческий подход к работе, дает возможность самореализации.

Активное участие школьников в мероприятиях Недели английского языка указывает на необходимость и целесообразность организации внеклассной работы по иностранному языку. Это, несомненно, способствует повышению мотивации к изучению предмета, а также имеет воспитательное и развивающее значение.